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Metodologia

SOGGETTO REALIZZATORE: ISTITUTO IXÈ SRL

METODOLOGIA: INDAGINE QUANTITATIVA CAMPIONARIA

METODO DI RACCOLTA DATI: TELEFONO (CATI/CAMI) E WEB (CAWI)

UNIVERSO: ITALIANI MAGGIORENNI

CAMPIONE INTERVISTATO: RAPPRESENTATIVO PER GENERE, ETÀ, MACRO-ZONA,
AMPIEZZA DEL COMUNE, COMPORTAMENTO DI VOTO PREGRESSO

DIMENSIONE CAMPIONARIA: 1.000 CASI (MARGINE D’ERRORE MASSIMO ±3,10%)

PERIODO DI RILEVAZIONE: DAL 16 AL 20 MARZO 2023
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Secondo te, quali di questi fattori incidono sulla fertilità?
Possibili più risposte.
Fiducia nel Governo

Quanta fiducia ha nel 
Governo Meloni?

Valori % - Riportati a 100 al netto dei “non sa” (4%)
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Governo Conte 2

Fiducia:
46%

Governo Draghi
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Fiducia nel Governo
Quanta fiducia ha nel Governo Meloni?
DETTAGLIO PER GENERE ED ETÀ

Valori %
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Campione Uomini Donne 18-34 35-44 45-54 55-64 65 anni

Molta Abbastanza ∑ FIDUCIA
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Fiducia nel Governo
Quanta fiducia ha nel Governo Meloni?
DETTAGLIO PER COLLOCAZIONE POLITICA

Valori %
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Campione Sinistra Centro Centro Centro Destra Non

Molta Abbastanza ∑ FIDUCIA
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Fiducia nel Governo
Quanta fiducia ha nel Governo Meloni?
DETTAGLIO PER VOTATO 2022

Valori %
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Molta Abbastanza ∑ FIDUCIA
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Secondo te, quali di questi fattori incidono sulla fertilità?
Possibili più risposte.
Fiducia nei leader politici

Valori % - Riportati a 100 al netto dei “non saprei”
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Draghi Meloni Conte Bonaccini Schlein Salvini Berlusconi Calenda Fratoianni Renzi

Molta fiducia Abbastanza fiducia (Molta + Abbastanza)
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Fiducia nei leader politici
CONFRONTO TEMPORALE

Valori % - Riportati a 100 al netto dei “non saprei”
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Intenzioni di voto
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Intenzioni di voto

Stima
20/3/2023

Stima
21/2/2023

Stima
3/2/2023

Stima
Dicembre 

2022

Elezioni 
Politiche 
25/9/22

Fratelli d'Italia 28,6 31,1 30,1 30,3 26,0
Partito Democratico 20,1 16,9 16,7 15,5 19,1
Movimento 5 Stelle 16,2 17,2 17,9 18,1 15,4
Lega 8,0 7,6 7,8 9,1 8,8
Azione - Italia Viva 7,0 6,6 7,0 7,7 7,8
Forza Italia 6,2 6,7 7,5 6,9 8,1
Sinistra Italiana e Verdi 4,6 4,2 3,8 4,3 3,6
+Europa 2,0 2,1 2,8 2,6 2,8
Per l’Italia con Paragone 2,0 1,8 2,7 2,3 1,9
Noi Moderati/altri di centro destra 0,9 0,9 0,5 1,0 0,9
altri 4,4 4,9 3,2 2,2 5,6
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/istitutoixe.it@istitutoixe.it

Grazie per la vostra attenzione

www.istitutoixe.it | info@istitutoixe.it

Roberto Weber
r.weber@istitutoixe.it

Alex Buriani
a.buriani@istitutoixe.it
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